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Bnank 3aganus pomxer 6biTh BroXeH B pa
Pabotki be3 BnoxeHHoro 3aganus He NPOBEPAIOTCS.

[3 6anna] Haitgure xommyecTBO BOCHMU3HAMIBIX 1HMcell, IpousBeenye udp KaxkKI0ro U3 KOTOPHIX

paBHO 3375. OTBer HEOGXOAMMO NPEJICTABUTEL B BUAE LIEJIOTO 4HCIIA.
7

[5 6annos] Pemnre ypasnenue cos 11z — cos 3¢ — sin 11z + sin 3z — V2cosl4z. .

[5 6annos] Pemure cucremy ypasnemuit

- 36
(ﬁ)lgz = y2lg:z:y = ¥

T 4. %
x? —2zy — 4z — 3y + 12y = 0.
gl —SU - 36 -27F 436
[5 6annos] Cdepa ¢ uenrpom O Brmcana B TPEXTPaHHBLIX yTroJl ¢ BepuIMHO# S M KacaeTcs ero
rpateit B Toukax K, L, M (Bce Iu10CKHe yT/Ibl TPEXTPAHHOTO yrna pasiuyssl). Haitaure yron K.SO
¥ TJIOMAEL CeeHNs] JAHHOTO TPEXIPAHHOTO YIJIa MIIOCKOCThI0 K LM, ecin m3BecTHO, 4TO 8 (0301 €293 0%

CeYeHuit TPEXIPAHHOIO yIyla IVIOCKOCTSIMH, KacaomuMucs chepsl u NeprneHIuKY/ISPHBIMU [IPAMOIT
SO, paenbl 1 u 4.

. [5 6annos] Haitnure Bee snavenus mapamerpa a, Ipu KOTOPHIX CHCTEMA

ly—3—-z|+|y—3+z| =6,
(lz| =4)? + (lyl = 3)* =a

HMeeT POBHO JIBa PElIeHHUS.

[6 6annoe] a) [Ise oxpy:kHOCTH OMMHAKOBOTO pazmnyca 5 nepecekatorcs: B toukax A u B. Ha nepsoit
OKpy>HocTH Beibpana Touka C, a Ha Bropoii — Touka D. Okasajoch, 4To Touka B exXur Ha oTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenauxynspe k CD, IIpoxoAsinieM 4depe3 Todky B, Beibpana Touka F
TaK, 4T0 BF = BD (toukn A u F pacnonokeHsl 110 pa3Hble croponsl ot upamoit C'D). Haiiaure
Ay orpeska CF.

6) Ilycte gononnurensHo uspecrno, yro BC = 6. Haiture niomayaps rpeyronsauka ACF.

[6 bannos] HailquTe KommecTBO map HesbIX Tuces (T, y), yIOBIETBOPSIIONMX CHCTEME HEPABEHCTB

y > 2% 4 3. 260
y<T70+ (2% 1)z

Otser mo/ken 6uITh MpeicTaBien B B anrebpamdeckoii cyMMbl e Goee JIBYX CJIaraeMbIX.
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